
III. ELTÁJOLÓ KUPA 
 

Gyalogos Természetjáró Tájékozódási Túraverseny 
Országos Csapatbajnokság 6. forduló 

 
Ágasegyháza, Zsombosdűlő 

 
2008. május 11. 

 
Versenyértékelés 

 
Elemzés előtt egy kis statisztika: 
 
Résztvevők:  
Kategória A A36 A50 A60 B ifj. B eC ifj. eC Össz. 
Csapat(db) 5 9 7 3 14 5 9 2 54 
Résztvevő 
(fő) 

12 24 20 8 35 12 29 5 145 

 
  A pálya előkészítése és megépítése kb. egy heti munkánkba került. Szinte az összes pontot 
legalább két helyről kimértük és ennek eredményeként szórtuk meg a pályát tévesztő 
bójákkal. Az A pályákon a 8. pont volt az egyetlen hely, ahová nem tettünk tévesztőt, mivel a 
növényzet elhelyezkedése nem egyezett teljesen a térképpel. Azonban ezt a pontot is 3 helyről 
kimértük. A szerkesztési feladatokat is többször elvégeztük, különböző eszközökkel. 
  Tévesztést, vagy legalábbis zavart okoztak néha a tájfutók gyakorló bójái is. (Erre azonban 
az általános utasításban felhívtuk a figyelmet – jelzés nélküli bóják.) 
  Versenyünket szerencsére az időjárás kegyeibe fogadta, így zavartalanul folyhatott a 
rajtoltatás és a szerkesztési feladatok elvégzése. 
  A versennyel kapcsolatban óvás nem érkezett, viszont néhány észrevétel akadt, melyeket a 
következőképpen bíráltunk el: 
1. Az álcél felépítése több ember lelki békéjét megzavarta (bár szerintünk jó ötlet volt). 
    A különböző célok fogását azonban nem tekintettük hibának két okból: 
 - Versenyszabályzat 17,11. pont 5. bekezdése alapján: 

„Időmérő állomásnál tévesztő bója nem lehet.” 
- Az általános utasításban azt írtuk, hogy a pályán nincs álidőmérő. Nem akartunk  
senkit megtéveszteni, de amikor az általános utasítást készítettük, akkor a célt nem 
tekintettük időmérőnek. Most már tudjuk, hogy az. 

2. Az A pálya 10. pontján két gödörben volt bója, melyekben a zsírkrétákat felcseréltük. A 
javítást e szerint végeztük. 
3. A B pálya 5. pontján a tankbeálló volt szúrva, de a bója a mellette lévő szárazárokban volt. 
Itt három csapat jelölt a másik tankbeállóban, amely hibát nem számítottuk be az eredménybe. 
Hogy miért történt ez, nem tudjuk. (Talán az UFO -k?) 
 
  Az értékelés újbóli átnézése után egyetlen, a végeredményt befolyásoló, módosítás történt. 
Az A36 kategóriában a 6. és 7. helyezett csapatok helyett cseréltek, ugyanis a térképen kívüli 
pont rosszul fogásáért az általános utasítást alapján nem 60, hanem 30 hibapontot adtunk.  
A többi kategóriában a helyezések nem változtak. 
 
  Mindenkinek köszönjük, hogy megtisztelte jelenlétével a versenyt. 
 
További sikeres versenyeket és jó időt kíván a Hírös Hátizsák Egyesület és persze az 

 
ELTÁJOLÓK ! 


